

英媒：比特幣市值 突破一萬億美元



(參考消息網2月21日報道)2月20日晚，比特幣價格漲破57000美元，市值突破10000億美元大關。據路透社紐約/倫敦2月19日報道，分析人士此前曾警告說，比特幣是一場“經濟助興表演”，是對股價下跌的拙劣對衝，但比特幣的漲勢依然有增無減。全文摘編如下：

作為世界上最受歡迎的加密貨幣，比特幣價格2月19日躍升至56399.99美元的歷史新高，周漲幅達到14%。本月到目前為止，比特幣已飆升近70%。

有迹象表明，從特斯拉、萬事達卡到紐約梅隆銀行，比特幣正在被主流投資者和公司所接受。這助長了比特幣的漲勢。

所有數字貨幣的總市值約為1.7萬億美元。

AVA實驗室公司總裁約翰·吳(音)說：“如果你真的相信比特幣有保值功能，那麼它就還有很大的上行空間。”AVA實驗室公司是一個使用區塊鏈技術創建金融應用的開源平臺。

吳說：“看看黃金，目前黃金的市值是9萬億到10萬億美元。與之相比，即使比特幣的市值祇能達到黃金市值的一半，那也有四倍的增長空間，相當於比特幣價格能漲到20萬美元。所以我不知道它什麼時候會停止上漲。”

加密貨幣對衝基金ARK36的投資經理雅各布·斯卡寧說，下一個里程碑將是比特幣市值超過“字母表”公司的市值，後者目前的估值為1.431萬億美元。

他還補充說：“這個過程中可能會有一些

大的波動，但我仍然很看好比特幣，我相信上升趨勢暫時會繼續。”

儘管如此，許多分析師和投資者仍對這種監管機制尚不健全且波動性很大的數字資產持懷疑態度，該數字資產目前很少用於商業交易。

摩根大通的分析師表示，比特幣目前的價格遠高於其合理估價。該投資銀行在一份備忘錄中表示，被主流機構所接納增強了比特幣與隨着經濟變化而漲跌的周期性資產的相關性，進而降低了向加密貨幣發展的多元化好處。

摩根大通表示：“加密資產繼續被列為最不合對衝股票大幅縮水的資產，其價格遠高於生產成本，因而它帶來的多樣化好處值得懷疑。與此同時，隨着加密資產所有權被納入

主流，它與周期性資產的相關性也在上升。”

摩根大通還說，比特幣是一場“經濟助興表演”。它稱，金融技術創新以及數字平臺向信貸和支付領域增長才是“新冠疫情時代真正的金融轉型題材”。

其他投資者本周表示，比特幣的波動性給它成為被廣泛使用的支付手段帶來了障礙。

2月18日，特斯拉公司老板埃隆·馬斯克說，擁有比特幣祇比持有現金好一點。他還為特斯拉公司最近購買15億美元比特幣的行為進行辯護。特斯拉的購買行為引燃了主流社會對這種數字貨幣的興趣。

比特幣的支持者則認為，這種加密貨幣是“數字黃金”，可以對衝央行和政府為抗擊新冠疫情而推出的大規模刺激計劃所引發的通脹風險。

但摩根大通稱，從長遠來看，比特幣價格需要上漲至14.6萬美元，其市值才能與私營部門通過交易所交易基金(ETF)或金條和金幣等投資類黃金的總市值相當。

在芝加哥商品交易所推出期貨後，另一種加密貨幣以太幣的價格2月19日也達到1974.99美元的歷史高位。

比特幣的漲勢還帶動了與加密貨幣相關的股票上漲，比如銀門資本公司的股價上漲8.2%，加密貨幣挖礦公司裏奧特區塊鏈公司的股價上漲13.5%，馬拉鬆專利集團公司的股價上漲了7.3%。

加密貨幣今年以來漲勢凌厲且綿延不絕，比特幣本周更是反復刷新歷史新高，今年以來累計漲幅已接近八成；加密貨幣市場二把交椅以太幣漲勢更為凶猛，看來挑戰2000美元關口在即，今年以來漲幅已經超過160%。

疫情重塑全球經濟運行模式

(新華社北京2月20日電)《參考消息》20日刊登源自西班牙《世界報》網站的文章《疫情重塑全球經濟運行模式》。文章摘要如下：

蘋果、谷歌、微軟、臉書和亞馬遜等科技巨頭斥資數十億用於打造未來主義、可持續和生態環保的新總部，然而現在卻不知道何時才能投入使用。

「朝九晚五的工作制已經終結。」美國跨國企業銷售力量網絡公司人事主管布倫特·海

德一語中的。該公司正在考慮在後疫情時代如何安排員工工作，但海德認為最可能的情況是整個企業構架轉向更靈活的工作制，即員工每週有三四天在家工作，只需偶爾來總部開會。

對於一家在2018年剛為新總部剪綵的公司來說，這是一個難以承受的沉重打擊。作為舊金山最壯觀的摩天大樓之一，銷售力量網絡公司的總部擁有一個創新的回收系統，可減少近76%的飲用水消耗量，相當於該市1.6萬人每天的用水量。現在只有關鍵崗位的工作人員在

必要情況下才會來總部工作，而打造這座摩天大樓花費了該公司11億美元鉅資。

在硅谷，谷歌、蘋果和臉書等大型企業也都面臨類似問題。幾年來，很多大公司都投資數十億美元，翻新或建造更能可持續發展和提高能源效率的總部。而今，幾乎所有公司都在重新調整工作方式，以精確計算如何盡可能避免人員聚集。

以谷歌為例，去年12月該公司再一次延長員工在家工作的時間段，同時也透露日後將會

歐盟醞釀對俄羅斯實施新制裁



(參考消息網2月22日報道)據法新社布魯塞爾2月21日報道，歐盟各國外長計劃於當地時間周一批准對俄羅斯實施制裁，原因是稱“該國監禁批評克裏姆林宮的阿列克謝·納瓦利內並鎮壓抗議活動”。

報道稱，歐盟27國的最高外交官將在布魯塞爾召開會議。外交官們說，各國政府正考慮首次使用歐盟的新人權制裁制度，通過凍結資產和簽證禁令來打擊要對鎮

壓負責的個人。

報道援引一名歐盟高級外交官的話說：“我預計將達成一項政治協議。”

這名外交官還說：“然後，來自各成員國的專家將研究將哪些人列入名單。”

據報道，兩周前，歐盟外交與安全政策高級代表何塞普·博雷利在莫斯科遭遇外交伏擊，激怒了歐盟成員國。

報道稱，在博雷利那場災難性的俄羅斯之行後，歐盟對莫斯科的態度變得強硬起來。那次訪問期間，莫斯科宣布將驅逐3名歐洲外交官，並駁斥了關於合作的說法。

報道還稱，納瓦利內1月17日從德國回國後被捕。此前他因受到神經毒劑的毒害，一

新聞 國際簡訊

- 1.波音公司21日建議：各航空公司停飛裝有普惠公司PW4000發動機的777飛機，共128架，日美三家航企已停飛這一機型。
- 2.印度農業法案抗議活動持續，21日超十萬人在旁遮普邦繼續抗議，現場示威者席地而坐，誓言抗爭到底。
- 3.日本福島核電站設施近日出現異常，1號機組出現壓力下降現象，疑因13日大地震所致。
- 4.時隔兩年，日本福島附近海域近日再次發現超標“輻射魚”，石斑魚身上檢出放射性的鈾元素。
- 5.22日上午，意大利駐剛果(金)大使盧卡在該國東部遇襲身亡。媒體稱，此次襲擊是試圖綁架聯合國人員計劃的一部分。

國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

直在德國接受康復治療。

自2014年以來，歐盟已經對俄羅斯實施了多輪制裁。

在納瓦利內中毒案發生後，歐盟將6名俄羅斯官員列入黑名單。

報道稱，與納瓦利內關係密切的兩名人士21日在布魯塞爾與多位歐盟國家外長會面，推動出臺針對俄羅斯的新制裁。